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Telefonnummer:
Expeditionen tel. 0455-555 40
Thomas Jönsson (bostad) tel. 0455-265 49
Mona Bengtsson (bostad) tel. 0455-125 90

Telefonnummer och Postgiro

Medlemsnytt

Postgironummer:
Församlingskassan Pg. 14 09 64 – 8
Missionskassan Pg. 14 11 99 – 0
Närradions Lyssnarförening Pg. 73 02 16 – 9

Döpta
Dan Nielsen
Högarör, Lösen
371 94 Lyckeby

Döda
17/4 Greta Nilsson
4/5 Allan Josefson
5/5 Olle Berglund

Inflyttade
Stina Wester
Valhallavägen 10A
371 40 Karlskrona

Utflyttade
Sonja Sernhed
Maria Westöö
Per Eriksson
Andreas Jansson (Begärt utträde)

Födelsedagar
75 år
5/7 Lennart Claesson
19/7 Gunborg Knutsson

80 år
12/7 Ruth Jonsson

85 år
2/9 Emmy Johansson

81 år och där över
8/7 Margit Svensson 83 år
8/7 Vivan Gustavsson 83 år
9/7 Josef Olsson 87 år
25/7 Karin Svensson 82 år
25/7 Artur Persson 83 år
28/7 Harald Ek 83 år
30/7 Arnold Andersson 91 år
6/8 Maj Adolvsson 89 år
9/8 Maj-Britt Garheden 83 år
10/8 Tage Garheden 92 år
11/8 Maiken Gullstrand 87 år
12/8 Ernst-Hjalmar Svensson 94 år
14/8 Maria Pedersson 82 år
25/8 Elisabeth Åhl 82 år
26/8 Siri Karlsson 96 år
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”Ankaret” är medlemstidning för Pingstförsamlingen
i Karlskrona. Den distribueras fritt till alla medlemmar.

Kykans exp. tel: 0455-555 40 dagtid   Fax: 0455-174 57
Församlingens LP-verksamhet: 0455-30 33 34
Adress: V. Köpmansg. 5, 371 34 Karlskrona.

E-mail: info@pingstkyrkankarlskrona.com
Hemsida: www.pingstkyrkankarlskrona.com

Ansvarig utgivare, redaktör: Lars-Åke Redéen.
Tryck: Bröderna Svenssons, Karlskrona, 2003.

Inför en ny skördetid
Ett varmt och innerligt tack till alla er som har
ställt upp under de månader som vår försam-
ling har varit utan föreståndare Utan er hjälp
på olika poster hade det inte gått så här bra.

Naturligtvis är vi främst tacksamma till
GUD som har varit trofast och stått bakom vår
församling. När jag ser i backspegeln vilken
omsorg som HAN har om sitt verk och sin
församling blir jag själv liten och känner en
fantastisk tacksamhet.

Nu ser vi fram emot välkomnande av
familjen Sundkvist. Vi tror att Gud kommer
att välsigna sin församling i Karlskrona på ett
underbart sätt genom Louise, Ulf, Magda,
Linn och Hanna. Men det är viktigt att vi
även i fortsättningen ställer upp med de gåvor
som GUD har gett oss. Låt oss alla ställa våra
gåvor till HANS förfogande, då får vi också

uppleva välsignelsen i rikt mått.
Den tid som ligger framför är skördens tid

för oss alla. Då gäller det för oss att vara med
i verksamheten. Må HERREN hjälpa oss att
vara lyhörda för vad han vill med våra liv.

Så vill jag också uppmana oss alla att bedja
för sommaren
som ligger fram-
för. Vi hoppas sä-
kert alla att många
människor kom-
mer till avgörande
om frälsning.

Jag önskar er
alla en riktigt skön
sommar!
Göran Redéen
Ordförande
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Det är inte några vana Blekingebesökare som
flyttar till Sveriges sydöstra hörn från Sunds-
vall. Louise och Ulf Sundkvist med döttrarna
Magda (7), Linn (15) och Hanna (17) hade
knappast besökt länet förrän de första kon-
takterna om att kalla dem som föreståndar-
familj togs för cirka ett år sedan.

– Det kändes väldigt bra och viktigt för oss
båda att församlingen kallade oss och inte
bara mig. Vi ser församlingens kallelse som
ett oerhört stort förtroende vi ska försöka
förvalta på bästa sätt, säger Ulf.

Louise och Ulf har arbetet tillsammans i
Pingstförsamlingen i Sundsvall i sex år. Medan
Ulf har varit pastor har Louise främst arbetat

med omsorg och kaféverksamhet.
– Vi jobbar bra tillsammans men jag ser

nog mer till relationer och omsorgsbiten än
Ulf, berättar Louise.

– I vårt arbete har det vuxit fram att vi delar
en kallelse att tjäna i församlingen.

Pastorspar som kom
I juli får Pingstförsamlingen i Karls-
krona sitt nya och mycket efterlängtade
pastorspar. Hela familjen Sundkvist
flyttar då till ”Sveriges trädgård”.

Louise och Ulf
med de tre
döttrarna Magda
(7), Linn (15) och
Hanna (17).

Uppbrott från Sundsvall
För döttrarna i familjen blir det skolarbete
som gäller ett tag i Karlskrona. Medan Magda
till hösten börjar skolan för första året ska de
båda äldre tjejerna börja ettan respektive tvåan
på gymnasiet.

– Det handlar mycket om relationer när
man bryter upp från en bygd och flytta till en
annan. Vi har bott i ett radhus på samma gata
i Sundsvall i 13 år. Alla som har barn förstår
vilka förändringar det innebär, säger Ulf.

Församlingen har flera gånger det senaste
året träffat Louise och Ulf vid deras besök i
kyrkan. De har båda bjudit på sig själva och
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mpletterar varandra

berättat en del personligt. Men ingen av dem
har trumpetat ut någon programförklaring
om att vända upp och ner på allt som finns.

– Jag har mina tankar. Men innan vi pekar
ut vilka områden vi tycker att församlingen
bör arbeta med vill vi lära känna medlem-
marna och även träffa vanliga Karlskronabor.

– Pingstförsamlingen i Karlskrona är en
kreativ församling med många duktiga och
begåvade medlemmar. Vi har redan sett flera
fina satsningar, men det är en sak att fylla
kyrkan och en annan att ha många relationer
till människor runt omkring. Det är vår upp-
gift som kristna att göra något av relationerna
och gemenskapen.

Tre av de saker som Ulf redan nu vill lyfta

fram är Alfaarbetet med grundkurser i kristen
tro, LP-arbetet för utsatta och ett praktiskt
arbete för att stödja par och familjer.

– Som jag ser det är Gudstjänsten själva
navet i ett församlingsliv. Vi vill jobba med
gudstjänsterna. Med relevant undervisning,
konkreta exempel, levande sång och musik,
bön och förbön vill vi göra Gudstjänsten till
veckans höjdpunkt.

– Familjen är väldigt utsatt idag med
dubbelarbete och stress som gör att det inte är
lätt att vara förälder och vuxen. Louise och jag
vill sätta oss ner med vår egen generation och
höra var vi kan mötas. Om man gör det på ett
klokt sätt så kan man enkelt engagera många
fler i församlingsliv och gemenskap. Vi kan

Louise och Ulf är vana att arbeta tillsammans efter sina år i Sundsvall.
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till exempel ha gemensamma träffar för hela
familjer en gång i månaden för att öka ge-
menskapen.

Detta understryker de två huvudområden
som Ulf vill arbeta inom: Förkunnelse och
relationer. Att med konstruktiv och relevant
undervisning visa att kristen tro och kristen
livsstil fungerar och är bra för både den en-
skilda personen och för samhället. Sedan kan
detta praktiseras på många olika sätt.

Inget självklart svar
Louise och Ulf träffades när Ulf var 19 år
gammal och evangelist i Mellerud. Sedan
dess har de varit ett par och bott i bland annat
Falköping, Eskilstuna och senast 13 år i Sunds-
vall. Att de valde att svara ja på kallelsen till
Karlskrona var inte helt självklart.

– I Karlskrona möttes vi av en stor värme.
Det var öppet att predika och jag kände direkt
att det fanns något speciellt här. Efter flera
samtal med företrädare för församlingen och
gemensam bön har vi kommit fram till den
här lösningen som känns helt rätt.

Louise och Ulf har haft Karlskrona betyd-
ligt närmare än de vetat om. I Falköping och
Sundsvall arbetade de med Inge Bengtsson,
som var gift med en kvinna från Karlskrona.
I Sundsvall fanns även Ulf Edström, före
detta pastor i Karlskrona, och i början av Ulfs
tid även George Johansson, som var förestån-
dare i Karlskrona på 60-talet. Dessutom har
han gjort lumpen i Elimförsamlingen i Väs-
terås, som också har band till Karlskrona.

kommer tillbaka. Det dröjde tills jag var i
Sundsvall tills jag kunde börja studera, något
jag ska försöka hinna med nu också. Jag har
läst teologi, etik och biblisk feminism.

– En del av det som ger mig kraft är att få
bearbeta bibelordet och tron. Där är studi-
erna tillsammans med ordet och bönens tjänst
– studier och reflektion – väldigt viktiga.

– Den svenska värdegrunden förskjuts från
kristen till en sekulär kristen värdegrund.
Skillnaderna håller på att bli så stora att vi
verkligen behövs i samhället. Det vill jag föra
ut i samhället och därmed göra församlingens
röst hörd även i Karlskrona.

– I en viss bemärkelse är det ingen större
skillnad på oss och icke kristna människor.
Men när man bekänner sin kristna tro erkän-
ner man att Gud har skapat oss och att det
finns en mening med våra liv. En människa
måste alltid födas på nytt för att kunna se
Guds rike.

I juli kommer som sagt flyttlasset från
Norrland. Låt oss möta hela familjen Sund-
kvist med öppenhet och kärlek så att de
känner sig varmt välkomna på alla sätt.
Välkomstmötena hålls i början av september.
Lars-Åke Redéen

– Församlingen har ett särskilt ansvar för barns
och ungdomars utveckling, säger Ulf Sundkvist.

En röst i samhället
Ulfs pastorsstil bygger på undervisning. Men
också på att han vill vara en röst i samhället
och debatten. I Sundsvall har han varit en
flitig debattör och kristen röst, en uppgift
som han vill fortsätta med i Karlskrona. Dess-
utom är han återkommande ledarskribent i
den anrika veckotidningen Hemmets vän
och skriver en del annat i tidningen.

– Under min första tid som pastor sökte
jag till Örebro missionsskola. Jag kom in men
hade bråttom för att predika att Jesus snart
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2 000 såg Future Dreams
Den stora slutscenen i musikalen engagerade alla skådespelarna.

José Lopez, Samuel och Pernilla Bergström
spelade några av rollerna.

Cirka 2 000 Karlskronabor såg musi-
kalen Future Dreams i Pingstkyrkan.

Det var ett mycket stort intresse för musika-
len, både bland vanliga Karlskroniter och de
skolungdomar som besökte fredagens pre-
miär. Hela kyrkan var då sprängfylld av över
600 skolungdomar som noga följde vad som
framfördes på scenen.

Även under de tre övriga föreställningarna
var kyrkan välfylld. Mottagandet för musika-
len, om skrivits av Christer Hultgren och
Nicke Bergvall och dramatiserats av Patrik
Gullbing, var stort. Förutom församlingens
egna medlemmar syntes många före detta
medlemmar och andra intresserade.

Planer finns på en uppföljare tillhösten. I
så fall som en turné till andra församlingar.
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Solig sommarfest
Söndagen 18 maj var det stor sommar-
fest på ett vårvarmt Tjurkö. Som
vanligt blev det en fest i glädjens tecken
med en del oförglömliga framföranden
av församlingens yngre förmågor.

Bilder: Marie-Helén Redéen

Tre generationer Åberg. Den kvinnliga delen ville
gärna vara med på bild medan morfar Alf
verkade ha något skumt för sig.
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t för barnarbetet
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Familjen Othén njöt av
solskenet på Tjurkö.

Ola Erserum kopplar av medan Hans
Ahlström försöker slingra sig undan.

Mamma Monica Bergström har tydligen
sagt något riktigt kul  här…
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Ovan: För en del yngre
deltagare är det inte
alltid så kul att hamna i
händelsernas centrum.

Till höger: Eva och Lars
Ahlström, trogna

deltagare på sommar-
festen.
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I slutet av april kom mina föräldrar tillsam-
mans med Olle och Kerstin Lundström och
hälsade på en vecka. Men det var ingen se-
mesterresa de gjorde. ”Papporna” slipade och
målade fönster och dörrar i det som ska bli det
nya volontärshuset och ”mammorna” lagade
mat till hela teamet, som vissa dagar bestod av
över 40 personer. Det var länge sen vi åt så
god mat i det här huset. På menyn stod bland
annat varmrökt lax och blåbärspaj. Dessutom
försökte jag hinna med att visa arbetet här.

Vi har ofta besökare här och ibland känns
det omöjligt att ha koll på och komma ihåg
alla. Den här tiden på året brukar vara extra
kaotisk. Ingen här kommer dock att glömma
besöket från Karlskrona på väldigt länge!

Förutom matlagning och brödbak fick
mamma hoppa in i sjuksysterrollen och sätta
dropp på en volontär som just denna vecka
blev svårt sjuk. På så sätt slapp hon läggas in
på rumänskt sjukhus, vilket var hennes stora
skräck. Helt klart hade Gud en mening med
att min mamma skulle komma hit just den
här veckan.

Casa Alba
Situationen på Casa Alba är just nu annor-
lunda än den varit tidigare under min tid här.
Den nya rumänska lagstiftningen ställer
höga krav på att barnens biologiska föräldrar
ska sökas upp och erbjudas rätten till sina
barn. Detta innebär att under det här året har
sju av ”våra” barn återförenats med sina bio-
logiska familjer. De flesta av barnen har varit

Missionsaktuellt
Ännu en hjälptransport gick på Val-
borgsmässoafton till Ukraina. 86 m3

förnödenheter packades både från LP-
Vedeby och från 61:ans Fynd på Pan-
tarholmen. Tacksamheten är stor och
den kommer till stor hjälp på plats.

Hanna Olsson har kommit hem
från Thailand efter att hon varit där
som praktikant under tre månader.

Svensk Pingstmission (SPM) har haft
årsmöte i Stockholm. Paul Olsson och
Göran Redéen var på plats. Där beslu-
tades bland annat att missionen ska
fokusera på fyra olika områden: Väst-
afrika, Sydostasien, Sarajevo och hiv/
aids. Ett annat mål var att öka antalet
missionärer från 200 till 400 på fem år.

Vår församling har beslutat att ta ett
ytterligare ansvar för vår medarbetare i
Bangladesh, Pintu Hossain. Han kom-
mer att gå in i arbetsuppgifter på bibel-
skolan CDC i Dhaka. Familjen flyttar
ut till skolan och blir en del i det media-
arbete som enligt planerna ska starta i
höst.

Under våren har vi pratat om en
längtan att nå ut till folk som inte hört
om evangeliet ännu. Detta är vår bön
som vi vill dela med oss av.

Missionsrådet

Anette Lundström

Efter en lång vinter med många
bakslag har sommaren kommit till
Rumänien med besked. Landet har
över 30 grader varmt till långt fram på
kvällen och myggen är galna. Här är en
lägesrapport från Maria Danielsson.

Besök med m
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övergivna sedan de var mycket små, en del av
dem lämnades redan på BB.

Nu när frågan ställs till föräldrarna om de
vill ta hand om sitt barn eller skriva på papp-
rena för att formellt överge det, då säger de
plötligt att man vill ha det tillbaka. En mamma
svarade att hon först ville komma och träffa
sin dotter, Suzana. Om hon var söt och snäll
och inte skrek för mycket så ville hon ha hem
henne.

De allra flesta av våra barn är romer,
mammorna är ofta mycket unga och ofta helt
utan utbildning. Alkoholism, fattigdom men
kanske framför allt okunskap får dem att
överge sina barn. En mamma som nu tog hem
sin son, Karoly, var gravid på nytt. Hon
berättade att hon även tänkte lämna bort
nästa barn, kanske skulle hon ta hem det efter
några år när det är lättare att ta hand om.

Popesti
Popesti är en statligt driven hjäpskola men
internat för de elever som inte har några
föräldrar. Skolan är för barn mellan sju och
15 år och efter det skickas baren vidare till

andra skolor, bland annat i Oradea. På påsk-
lovet kom de äldre barnen tillbaka och då levde
närmare 200 barn tillsammans i ett stort
”hyreshus”.

När de äldre barnen kommer tillbaka är
det som om de försöker ”ge igen” för det
lidande som de själva utstod under sina år i
Popesti. De yngre barnen upplever då två
veckor av total terror med misshandel och
utnyttjande på alla nivåer.

Fyra av våra volontärer arbetar med att
försöka ge dessa barn någon form av trygghet
i livet. Givetvis kan de inte arbeta med alla
barnen utan har fått koncentrera sig på ett
mindre antal. Det är enormt att se skillnaden
mellan de barn som de arbetar med och resten
av barnen på skolan. Kärlek kan verkligen
göra underverk.

När jag kommer hem för gott vet jag inte
än, men jag vet att jag kommer att komma
hem en kort sväng i början på juli. Då ser jag
fram emot att träffa er alla!

Tills dess får ni gärna fortsätta att be för
mig och arbetet här.
Maria Danielsson

Pappa Kenneth och Maria Danielsson med var sin rumänsk
skyddsling i famnen.

atlagning och handarbete

Olle och Kerstin Lundström med
två rumänska barn.
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Mötesprogram juni – sept.
JUNI

Pingstdagen 09.00 Bönemorgon
10.00 Gudstjänst. Predikan Mats Polsten, sång Jarn Josefson, missionsoffer

Ons 11 10.00 Bön
19.00 Bön

Sön 15 09.00 Bönemorgon
10.00 Predikan Göran Olsson, sång Malin Gullbing, nattvard,

församlingsoffer
19.00 Musikafton med flera av församlingens sångare och musikanter

Insamling till förmån för barn med handikapp i Peru
Vecka 25 Nyhemsveckan
ons 18 19.00 Bön

20–22 Midsommarkonferens på Hasslö, tider se predikoturer
sön 22 09.00 Bönemorgon

10.00 Gudstjänst Predikan Tomas Jönsson, församlingsoffer
Vecka 26 Tonårsläger på Löttorp, Öland
ons 25 19.00 Bön
fre 27 18.00 Ungdomssamling
sön 29 09.00 Bönemorgon

10.00 Gudstjänst. Predikan Mats Polsten, församlingsoffer

JULI

tis 1 19.00 Församlingstjänarmöte
fre 4 14.00 Sångstund på Kungshöjden gr.4

18.00 Ungdomssamling
lör 5 09.00 Bön på Bryggarberget
sön 6 09.00 Bönemorgon

Två gudstjänster med samma predikan.
10.00 Gudstjänst. Predikan Ingmar Bergström, församlingsoffer
17.00 Gudstjänst. Predikan Ingmar Bergström, församlingsoffer, servering

fre 11 18.00 Ungdomssamling
sön 13 09.00 Bönemorgon

10.00 Gudstjänst, missionsoffer
tors 17 14.30 Sångstund på Ekliden
fre 18 18.00 Ungdomssamling
sön 20 09.00 Bönemorgon

10.00 Gudstjänst. Predikan Lars Eriksen, nattvard, församlingsoffer,
andrahandsoffer till IBRA

tis 22 19.00 Församlingstjänarmöte
fre 25 18.00 Ungdomssamling
sön 27 09.00 Bönemorgon

Två gudstjänster med samma predikan
10.00 Gudstjänst. Predikan Mats Polsten, församlingsoffer
17.00 Gudstjänst. Predikan Mats Polsten, församlingsoffer, servering
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vecka 31 Ungdomsläger ”Sail 2003”

AUGUSTI

lör 2 09.00 Bön på Bryggarberget
sön 3 11.00 Ekumenisk gudstjänst i Sjömanskyrkan på Sailområdet
Vecka 32 Resa till Ismail i Ukraina
ons 6 10.00 Bön

19.00 Bön
fre 8 18.00 Ungdomssamling
lör 9 14.00 Sångstund på Af Klint

10.00 Knattelägret startar på Hägnan
sön 10 09.00 Bönemorgon

10.00 Gudstjänst. Predikan Ulf Sundkvist, missionsoffer
17.00 Barnlägret startar på Hägnan

ons 13 10.00 Bön
19.00 Bön

tors 14 14.30 Sångstund på Pantern
fre 15 18.00 Ungdomssamling
sön 17 09.00 Bönemorgon

10.00 Gudstjänst. Rese rapport från Ukraina, Anette Lundström m.fl.
nattvard, församlingsoffer

14.00 Mc-gudstjänst. Avfärd från Motell Rosenbom, värd Johnny Gylling
ons 20 10.00 Bön

19.00 Bön
fre 22 20.00 Ungdomssamling
sön 24 09.00 Bönemorgon

10.00 Gudstjänst. Predikan Göran Olsson, församlingsoffer
ons 27 10.00 Bön

19.00 Bön
fre 29 20.00 Ungdomssamling
lör 30 18.00 Välkomstfest för Fam. Sundkvist
sön 31 09.30 Bönemorgon

11.00 Installationsgudstjänst för Louise och Ulf Sundkvist
Predikan Ulf Sundkvist, församlingsoffer, kyrkkaffe

SEPTEMBER

ons 3 10.00 Bön
19.00 Bön

6–7 Ungdomshelg på Aspan
tors 4 09.00 Ekumeniskbön i Fredrikskyrkan
fre 5 19.00 Filadelfia Fabbemåla. Välkomstmöte familjen Sundkvist, servering
lör 6 09.00 Bön på Bryggarberget
sön 7 09.30 Bönemorgon

11.00 Gudstjänst. Predikan Ulf Sundkvist, församlingsoffer



Volleybollturnering
Det blir en volleybollturnering 29 maj. Då bjuder vi in alla som vill vara med att spela. Man
anmäler ett lag före klockan 11.00 och sedan är man med och spelar. På kvällen när alla spelat
klart samlas vi i Pingstkyrkan för prisutdelning. Där har vi Musikcafé, Micke Nilsson med flera
spelar.

Läger på Löttorp
Vecka 26, 23–28 juni, är det tonårsläger på Löttorp. Anmälningsblanketter finns i kyrkan.
Man kan också anmäla sig via E-mail till Tomas.Jonsson@pingstkyrkankarlskrona.com.

Sailläger
Vecka 31, 28 juli – 3 augusti, ska vi ha ett ekumeniskt ungdomsläger för ungdomar från cirka
15 år och uppåt. Anmälningsblanketter finns i alla kyrkor i Karlskrona.

Resa till Ismail i Ukraina
Den 4–13 augusti går det en resa till Ismail. Anette Lundström kommer att vara vår reseledare.
Anette har varit missionär i Ismail. Anmälningsblanketter finns i Pingstkyrkan.

Program för sommaren
23/5 fredag 20.00 Ungdomssamling
24/5 lördag 11.00 Ungdomsdag på Långö med ungdomar från Blekinge.

Samling i Pingstkyrkan.
29/5 Kristi himmelsfärds dag.

11.00 Volleybollturnering på Långö. Musikcafé och prisutdelning på kvällen
i Pingstkyrkan.

6/6 fredag 18.00 Ungdomssamling
13/6 fredag 18.00 Ungdomssamling hos Stina och Tomas Jönsson på V Marksg. 9
Vecka 26 Tonårsläger på Löttorp
27/6 fredag 18.00 Ungdomssamling

Fredagar under juli är det samling vid kyrkan kl. 18.00
Vecka 31 ”Sail 2003” Ungdomsläger
Vecka 32 Resa till Ismail i Ukraina
8/8 fredag 20.00 Ungdomssamling
15/8 fredag 20.00 Ungdomssamling

Ungdomsprogram i sommar

Läs Ankaret i färg!
Vill du läsa Ankaret i färg?  Då laddar du hem
den som en pdf-fil från församlingens hemsida
www.pingstkyrkankarlskrona.com.

Hemsidan uppdateras ofta med nyheter.
Via en länk kan du även läsa dagsaktuella
nyheter från Nya Dagen.


